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. 1
(4 نمره)
ساعت 18:30 همان ........ بعد از ظهر است

پاسخ :

6:30

. 2
(4 نمره)

فروشنده ای کالای را با 50 تومان ی خرد و 55 تومان ی فروشد که از فروش 2 کالا 10 تومان سود ی کند؟ حداقل چند کالا
بفروشد ا با سود آن یک جنس 18 تومانی بخرد؟

پاسخ :

. 3
(4 نمره)
فروشنده ای کالای را با 8 تومان سود ی فروشد. چند ا از ان کالا را بفروشد ا بتواند دو ا جنس 9 تومانی بخرد ؟



2

پاسخ :

. 4
(5 نمره)
مینا 100 تومان ول دارد. اگر یک دفتر 40 تومانی و یک مداد 200 ریالی بخرد ، چند تومان برایش باقی ی ماند؟

پاسخ :

. 5
(4 نمره)
8 کیلوگرم و 8 گرم برابر است با .............. گرم.

پاسخ :
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. 6
(4 نمره)
7070 متر برابر است با ............. کیلومتر و .............. متر.

پاسخ :

7070 متر برابر است با 7 کیلومتر و 70 متر.

. 7
(4 نمره)
در جای خالی چه علامتی قرار دهیم ا مقایسه صحح باشد؟

پاسخ :



4

. 8
(4 نمره)

پاسخ :

. 9
(4 نمره)



5

پاسخ :

45

. 10
(5 نمره)

اگر عدد های 3 و 9 نشان دهنده تعداد دسه ها و عدد های 2 و 7 نشان دهنده تعداد اشیاء هر دسه باشند، چند عملیات
ضرب ی توانیم بنویسیم؟

پاسخ :

. 11
(4 نمره)
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پاسخ :

. 12
(5 نمره)

پاسخ :

. 13
(4 نمره)
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پاسخ :

. 14
(4 نمره)
داره ای به شعاع 15 سانتی متر داریم . قطر ان داره چند سانتی متر است ؟

پاسخ :

15 × 2 = 30

. 15
(4 نمره)
محیط شکل مقابل کدام یک از گزینه های زر است؟



8

پاسخ :

. 16
(4 نمره)

پاسخ :



9

. 17
(4 نمره)

پاسخ :



10

. 18
(4 نمره)

پاسخ :

. 19
(4 نمره)

پاسخ :



11

. 20
(4 نمره)

با توجه به نمودار زر در مجموع چند دانش آموز در رشه های شنا ، بدمینتون و بسکتبال ثبت نام کرده اند؟



12

پاسخ :

. 21
(5 نمره)

پاسخ :



13

. 22
(4 نمره)

پاسخ :



14

. 23
(4 نمره)
باقی مانده قسیم زر کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 24
(4 نمره)



15

در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد؟

پاسخ :


